

## 加拿大BC Hydro电力公司将通过焚烧林木为其西北部输电线路开道

据 Vancouver Sun 报道，BC Hydro 电力公司将大量焚烧砍伐的林木为其西北输电线路开道。焚烧的林木材质优良，但是由于其地处偏远，运输和销售的成本较高。

从 B.C. Terrace 开始，一条新输电线路专用的长 340 km 的路线被清理出来。砍伐了几十万棵树，清理木材达 49 万 m<sup>3</sup>。

Vancouver Sun 报道的这则消息中所提到的路线，由所涉及到的 6 个地区的当地人和土地承包商共同清理出来。伐木工无法为这些木材找到市场。BC Hydro 电力公司的 Bruce Barrett 透露，许多木材

都是带有纤细枝条的次生材，在多数北方地区市场价值低。他指出在当地没有纸浆原木市场，而购买商喜好价值更高的锯木材。

新路线的开辟始于 2012 年 1 月，而到 10 月只有一半新路线的木材被砍伐，达 29 万 m<sup>3</sup>。其中仅有 2.44 万 m<sup>3</sup> 选择出售。

新路线总共砍伐木材 49 万 m<sup>3</sup>，足以装满 1.6 万辆伐木卡车。此清理计划是该省最大的伐木作业之一。

批评者反对如此大规模的焚烧林木。❖

(陈彬)